7.
Calcular la función de transferencia y representar el diagrama de Bode para el circuito de la figura con R1=2kΩ, R2=10kΩ y C=100nF.
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Igualando las intensidades entrante y saliente en el nodo situado junto a V- y puesto que V- = V+ = 0
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Sustituyendo valores
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Haciendo s = j( = j(2((f
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Para f<< tenemos
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que es una recta (respecto a logf ) de pendiente 20 y ordenada en el origen -44’04; es decir, para f=1 Hz la ganancia es -44’04 dB y aumenta a una tasa de 20 dB por década.
Para f>> tenemos
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luego, la ganancia tiende asintóticamente a unos 14 dB para frecuencias elevadas.

Con respecto a la fase
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Para f<< , 
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Utilizando Microsoft Excell obtenemos los siguientes diagramas de Bode:


[image: image13.emf]Diagrama de Bode (amplitud)

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1 10 100 1000 10000 100000

f (Hz)

A



[image: image14.emf]Diagrama de Bode (fase)
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La simulación con Workbench da el siguiente resultado
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Alumna: Alicia Lobo
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